

《马路上窨井盖凸出不安全》跟踪报道

凸出地面的窨井盖已修整

本报记者 张婧 摄影报道



井盖修整前



井盖修整后

【办好了】日前, 市区浮阳大道市人民公园西门附近非机动车道上, 凸出地面的窨井盖已修复平整, 市民经过时不用再绕行。

【新闻回放】不久前, 市民王先生向本报帮办记者反映市人民公园西门附近非机动车道中间, 有一个窨井盖凸出地面一大截, 市民经过时纷纷绕行。本报5月28日以《马路上窨井盖凸出不安全》为题报道了此事。

【部门行动】消息见报后, 记者联系了市城管部门。城管部门的工作人员马上到现场核实了情况, 并联系相关部门。日前, 市人民公园西门附近非机动车道上凸出的窨井盖已被修好。

记者再次来到现场看到, 之前高出地面约5厘米的窨井盖已被嵌入到地面中, 井盖边上的缝隙也被填平,

周围地面恢复了平整。记者观察发现, 骑自行车和电动车经过此处的市民不用再绕开井盖, 可以直接通行。

“现在从这里过, 不用担心再被井盖绊着了, 感谢晚报关注民生, 同时感谢城管部门积极协调沟通。”王先生说。

扫码看料更多

市区浮阳大道市人民公园西门附近非机动车道上, 凸出地面的窨井盖已修整……扫描二维码, 记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



给服务员点赞

市民刘亚晖: 前几天, 我带母亲和女儿到市区新华路华北商厦7楼某家烤鸭店吃饭。就餐时, 我和母亲聊起了她患高血压, 应注意少吃油腻多吃蔬菜。当时正在给我们上菜的服务员, 听到了我们的对话, 看我们点的都是肉菜, 就免费送了一盘凉拌苦菊给我们。随后不久, 她又把我母亲的冰柠檬水免费换成了热的苦荞茶。吃完饭临走的时候, 她又送了一个苦荞茶包。这位服务员姓白, 我想借晚报给这位贴心的服务员点赞。



不该留幼童独自

在家 市民张女士: 前天早晨6点半左右, 我被一名幼童的呼喊声吵醒。到阳台一看, 后楼3楼窗台上趴着一名两三岁的女童, 双手抓着防盗窗, 正不停呼喊着: “爷爷! 爷爷!” 看情况应该是家人把她自己留在了家中。孩子一直呼喊了半个多小时, 其间我下楼想去报警, 后来听邻居们说, 孩子爷爷应该是去买东西了, 一会儿就回来。随后不久, 孩子的呼喊声停止了。今天早晨7点, 后楼的那个小姑娘又开始抓着防盗窗呼喊, 这次喊的是“妈妈”。我觉得家长不该经常将小孩子独自留在家中, 以免发生意外后悔莫及。

教育机构时常来电骚扰

市民黄女士: 我儿子上七年级。从孩子去年开学后的第二个月开始, 我就经常接到各种教育机构的电话, 有时候一天能接到三四个。这些电话不仅有市区的一些教育机构, 还有很多外地线上的教育培训中心。在电话里, 这些所谓的老师向我推销培训课程, 让孩子试课。这些电话不分时段拨打, 非常影响我休息。另外, 我十分纳闷, 私人电话他们是如何获得的, 而且还知道孩子的名字和学校, 真让人感到不安。

翻越护栏危险

市民李先生: 我驾驶私家车, 在市区新华路荷花池附近路段经过时, 经常看到有市民不走路口斑马线, 而是翻越马路中间的护栏过马路。此行为害人害己, 极易发生交通事故。希望相关部门加大治理力度。
(本栏目稿件由张婧整理)



运河区代家园西路的道路中间, 一截线缆断开垂落, 给过往行人带来不便。希望相关部门尽快将线缆架高, 消除安全隐患。
张婧 摄

运河区小王庄镇黄家窑村

房前屋后堆满干柴不安全

黄家窑村村委会: 将张贴公告, 劝导村民及时清理

本报记者 张婧 摄影报道



【读者求助】日前, 运河区小王庄镇黄家窑村的多位村民通过本报帮办公众号求助, 村中多处空地及多户村民房屋周围囤积着大量干柴和木板等易燃物品, 存在安全隐患。

“天气越来越热, 堆积在村里房前屋后的这些干柴和木板极易被引燃。我们这里都是平房区, 胡同内的道路比较狭窄, 万一发生火情, 消防车都开不进来, 希望相关部门关注一下此事。”村民刘先生说。

【记者调查】接到市民反映后, 记者来到运河区小王庄镇黄家窑村。记者发现, 黄家窑村大多是平房。

记者顺着村中错综复杂的小胡同, 在村中绕行了一圈发现, 村中的胡同都比较窄, 机动车不能驶入。有的胡同, 虽然勉强能进入一辆机动车, 但很多胡同口都摆着大石墩限行, 只留出能容纳一辆电动三轮车通行的通道。

村中有三四处空地, 周围都是民房。空地上堆积着大量的干木柴及木质板材, 还有一些纸箱等杂物(左图)。另外, 很多居民的家门口和窗台下也都摆放着很多废弃的木板, 上面还码放着枯树枝。

“空地周围都是民房, 那么多木板子在那堆着, 没准儿一个烟头就会被引燃。这么窄的胡同, 消防车都进不来。希望相关部门关注一下这个情况, 帮忙想想办法。”刘先生说。

【黄家窑村村委会】就此事, 记者联系了运河区小王庄镇黄家窑村村委。村委会负责人在了解情况后表示, 马上就此事在村中张贴提醒公告, 劝导村民清除房前屋后的易燃物。

扫码看料更多

运河区小王庄镇黄家窑村房前屋后堆满干柴不安全……扫描二维码, 记者带你去现场看看。

